

昔日格调

圣诞围炉夜话 COACH:由一双棒球手套展开的纽约传奇



这是一个始于1941年的皮具传奇;这是美国历史最悠久和最成功的皮革制品公司。COACH成立之初,由六位来自皮革世家的皮匠师傅共同经营,独特的手工艺和高质量的制作被那些颇为讲究品质的顾客青睐。

一双传统的棒球手套,成为了COACH创始人Miles Cahn最初的制作灵感。他发现棒球手套越用越光滑,于是他借鉴其技术,并经过细致处理,将坚固耐用的棒球手套皮革变得柔软耐用。这种皮件呈现出迷人的天然纹路,而且不需要繁复的保养技巧,也能保持最初的样貌。一场名垂青史的皮革传奇就此展开。

时至今日,COACH的皮革工厂仍是由技艺精巧的皮革师傅掌管,他们多半具有20年以上的皮革经验,对皮革工艺充满了热爱与专业。对他们而言,COACH不仅仅是一个品牌的名称,更是他们心血的结晶和传承。

70多年来,COACH从一家家族经营的手工作坊,成长为全球领先的时尚配饰专家,并成为举世公认的美式风格象征。如今,COACH的经营产品包括手袋、男女式小型皮具、公文包、周末休闲及旅行用品、鞋履、手表、外衣、围巾、太阳眼镜、珠宝、香水及各类配饰,现已拥有1400多家店铺,遍布于北美、日本、中国、法国、西班牙、英国等20多个国家。这个代表纽约时尚及精湛手工艺技术的品牌,继续享誉全球。

Heart4Heart Colorful手袋

经典Heart4Heart系列手袋推出富于感染力的新款色彩款式和设计风格。Heart4Heart Colorful完美融合标志性K Vintage系列设计与Heart4Heart系列经典元素,凭借圆形设计和金属及复古细节处理营造出清新向上的经典风格。新款Heart4Heart Colorful系列复古且色彩灵动,从整体设计到古典金属装饰,在原有设计理念的基础上被赋予现代气息,尽显您的高贵品味。

Heart4Heart Symphony系列腕表

Folli Follie推出了全新Heart4Heart Symphony系列,经典的设计得到了丰富与升华。该系列腕表将标志性四叶草图案抽象地印制在表盘上,彰显永恒的概念。表盘四周有垂直排列的长方形水晶石,摩登的质感迸发出全新的魅力,让人爱不释手。皮革表带上有优雅的花纹,提升了腕表独特的柔美风格。有多种色彩供选择,优雅经典而趣味无穷,能满足各种风格的需要。表盘有经典的黑白和百搭的象牙色,该系列是对Heart4Heart图案的完美演绎,令人印象深刻。

橘色圣诞 让Folli Follie 占据你的圣诞礼单

橘色,是暖意洋洋的圣诞炉火;橘色,是充满惊喜的Folli Follie礼物。从首饰到腕表,再到女人最爱的手袋,Folli Follie时刻用最独特的设计带给你最完全的时尚。

Heart4Heart Win饰品系列

这个系列适合略显沉闷的冬季,让佩戴者随时感受到仲夏夜那一抹无忧无虑的自然,是圣诞季中的最佳选择。引发购买狂潮的桃心图案又再一次蜕变,更加魅惑而闪亮,浅蓝色或透明水晶石的纯净光彩隐藏在其中若隐若现,十分动人。善于混搭的达人们,可使用短款或长款的项链进行搭配,或是使用多根手链进行组合,创造出迷幻的派对效果,艳压群芳。



Icy Flower 饰品系列

Icy Flower系列的设计灵感来自于冬日清晨的一滴露水。Icy Flower系列中的项链产品,犹如陈列在复古店铺中那可遇而不可求的时尚孤品一般,不可方物。该系列的设计大胆而独特,在花瓣图案中大量镶嵌了水晶石作为装饰,镀银或镀玫瑰金材料,佩戴感十足。

本版策划 李姗姗 撰文 现代快报记者 涂慧文

去新加坡 体验热带奇幻圣诞



你能想象一个热带国家是怎样过圣诞节的吗?地处赤道的热带国家新加坡将给你一个意想不到的完美答案!现在就由酷航出发,从心发现新加坡。

现代快报记者 汤培清 涂慧文



新加坡圣淘沙名胜世界 圣诞同欢

必去景点 1: 海洋生物园&海豚园

圣诞亮点:热带圣诞季清凉的海洋体验,与海豚一同浮潜、亲密接触,在全球最大水族景观窗发现海底奥秘。

新加坡圣淘沙名胜世界的海洋生物园是全球最大的水族世界。它的储水量超过6000万公升,育有800多个品种,约超过100,000只海洋生物。

海洋生物园于2012年11月22日开业,园内拥有世界级景点水上探险乐园与S.E.A. 海洋馆,分别提供干湿两种极致体验,让一家大小尽情畅游水族世界,留下难忘回忆。

S.E.A. 海洋馆是全球最大的海洋馆,访客们可进入令人叹为观止的海底奇妙世界,展开一次知识探索之旅。馆内育有800多种海洋生物,包括大鲨鱼与各种珍稀鱼类,分布于众多栖息地内,其中一处更设有全球最大的水族观景窗,呈现无与伦比的壮观景象。

除了让访客们沉醉于奇妙的海底世界之外,海洋生物园还鼓励他们身体力行,为保护地球天然宝藏出一份力。海洋生物园设有50多个不同生物栖息地,期望透过其创新活动与专业知识,于海洋教育、保育及科研领域令新加坡在世界舞台上占一席位。

海豚园是海洋生物园内印度太平洋樽鼻海豚的栖身之所。透过一系列逐步推出的浅水及深水



互动体验,访客可以近距离接触可爱的海豚,与这些令人着迷的海洋哺乳类动物共度难忘时光。

在海豚互动体验项目中,访客不仅能与海豚交流,亦可在寓教于乐中进一步了解海洋生态,发掘更多有关海豚的奥秘。这里的海洋哺乳动物培训员及海豚园大使将会分享关于海豚及其栖息地、饮食和身体结构的知识,以及海洋生物园各个研究领域和兽医服务。

此海豚栖息地由11个相连的泻湖组成,海水全部经过处理,总存水量超过1500万公升,相当于6个奥林匹克标准泳池。

必去景点 2: 新加坡环球影城

圣诞亮点:与动画明星们一同度过狂欢圣诞节,在电影《神偷奶爸》中大红大紫的小黄人也将首次常驻亚洲,陪你过圣诞。



这里是世界最大的梦工厂动画景点汇聚地,这里有全球第一座来自《怪物史瑞克》动画电影中的遥远王国城堡,这里有全球第一个以《马达加斯加》电影为主题的漂流及全球第一个“变形金刚”主题景点……新加坡环球影城七大主题区,带领你瞬间穿越时空和国度。

在这座乐园,你的任何心愿都能被满足。你可以挑战世界最高的双轨过山车,可以步入史瑞克的遥远王国城堡,到好莱坞剧院观赏另类的摇滚演出,或甚至近距离与玛丽莲·梦露和卓别林等大牌明星合影。

12月起,新加坡环球影城又多了两位搞笑可爱的小黄人来陪伴游客度过美好的圣诞节,他们就是从电影《神偷奶爸》中走出来的小黄人——杰瑞和史都华,届时游客可在环球影城的好莱坞大道上见到这两位小黄人,还能环球影城礼品总店买到小黄人纪念品,包括小黄人公仔、钥匙扣、挂件、水壶、拖鞋等等。

■游览小贴士:

1. 新加坡环球影城单日成人票价为74新元,儿童票与长者票价为54与36新元。如果担心一日玩不够,也可以选择购买二日票,成人票价为118新元,儿童与长者票价分别为88与5新元。需要注意的是,两日票需在连续的两天内使用。
2. 《神偷奶爸2》定于2014年1月10日于中国上映,喜爱小黄人的粉丝们可以先去新加坡环球影城先睹为快啦!

玩转新加坡 住行全攻略

行 今年6月3日酷航(Scoot)从新加坡直飞南京,至今每周已有四个航班南京往返直飞新加坡,航机采用波音777-200执飞。酷航是新加坡航空公司集团旗下子公司,旨在提供中远程廉价航班服务。该公司目前拥有5架波音777客机,航线连接新加坡与南京、天津、青岛、沈阳等中国城市。

票价方面,酷航设计了一套“使用者付费”的选择方式,你可以选择精简的Fly纯机位票价,或是含行李托运的FlyBag套餐,或是同时包含行李及餐饮的FlyBagEat套餐。当然,如果想拥有更舒适更私密的飞行体验,你可以选择“Scoot-Biz”(商务舱)。

■出行小贴士:

酷航南京—新加坡往返航班固定每周一、二、四、六,南京—新加坡17:00起飞,新加坡—南京10:40起飞。航班查询及订票可登录酷航官网。

住

新加坡的豪华酒店不少,但唯一一座,集奢华、现代、舒适、历史、私密于一身,这就是古迹酒店Hotel Fort Caning。酒店为宏伟的殖民式建筑,座落禧康宁山上,该地曾被称为“禁地之丘”,历史上非等闲之辈可以进入。酒店拥有86间精品豪华套房及客房,两个标准泳池,以及蜚声国际的THANN水疗中心。

■住宿小贴士:

Hotel Fort Caning的地理位置非常优越,旁边就是新加坡著名的艺术节、克拉码头娱乐枢纽、中央商业区以及行政文化区。作为游客住在这里,出行相当方便。